

福永街道5G数字惠企直播间开播,护航企业复产达产

累计78000多人次观看直播

新冠肺炎疫情之下,宝安区出台了哪些“撑企”政策?员工因疫情影响无法如期返岗产生的劳动纠纷该如何调解处理?在产业转型升级大背景下,宝安及福永街道急需哪些方面的技能人才?近日,福永街道5G数字惠企直播间准时开播,三天里累计有78000多人次登录直播间观看或回看直播内容。

据悉,此次5G数字惠企直播由宝安区福永街道联合福永福海商会共同打造,旨在通过在线

虚拟场景应用、政企在线视频互动、分会场切换等方式,为企业和广大务工人员“传授”宝安区企业扶持政策、人才补贴政策等相关法律法规。直播现场即时连线福永仲裁庭,对疫情期间相关案例的审理和关注焦点进行“以案说法”式的解析,办案专家更专门结合疫情下的劳务用工热点问题进行了详细的解读和实务指导。

据悉,面对突如其来的新冠肺炎疫情,福永街道严格按照上

街道速递

龙岗

龙城禁毒宣传走进地铁站

为了让广大居民了解毒品危害,树立防毒意识,提高拒毒能力,10日,龙岗区龙城街道禁毒办(禁毒办)组织禁毒社工在爱联地铁站口开展“珍爱生命、拒绝毒品”禁毒宣传活动。

活动现场禁毒社工在地铁站口向往来群众派发禁毒宣传资料及小礼品,讲解“禁

(李薇 王兴娅)

龙城街道召开“禁毒主题班会”

传递禁毒知识。

据悉,近200名六年级师生参加了此次主题班会活动。在班会课上,禁毒社工也号召同学们参与到禁毒宣传中来,为营造一个健康、无毒、文明、和谐的校园环境奉献力量。

(李薇 林云)

龙城禁毒宣传新模式全新上线

新冠肺炎疫情防控的特殊时期内也能学习毒品知识。

随着社会的发展,新型毒品具有隐蔽性好、不易辨识、成瘾性强的特点:一杯橙汁、一块饼干,会让你一分钟犯困、五分钟后失去意识,钟南山院士在片中提醒广大市民朋友,在酒吧、KTV、会所等娱乐场所一定要提高对毒品的警惕性。

(李薇 张瑞阳)

福城街道摆摊开展禁毒宣传

6月15日,龙华区福城街道禁毒办工作人员到辖区章阁天桥开展摆摊禁毒宣传活动,营造出浓厚的禁毒宣传氛围。

活动现场,仿真毒品模型吸引了很多群众驻足观看。在群众仔细观察各式各样毒品模型的形状、颜色、包装等外观信息的同时,工作人员则在现场解说毒品的种类以及毒品对个人、家

(黄剑辉)

光明

凤凰街道全民动手共建美丽家园

6月12日,光明区凤凰街道由执法队牵头,在辖区继续开展“环境清洁日”活动,街道及社区干部职工、党员、志愿者和居民积极响应,坚持用实际行动创造整洁、优美、文明的城中村环境,共创全国文明城市。

凤凰街道紧扣全国文明城市创建工作标准,成立凤凰街道2020年全国文明城市创建突出问题整改工作领导小组,印发专项工作方案,突出问题导向,以环境卫生、公共秩序等为重点,对标对表,逐项整治,高标准严要求推进市容环境整治工作。为打好市容环境卫生整治攻坚战,凤凰街道对照文明城市创建工作标准,按照《光明区市容环境“1+7”责任手册》要求,常态化组织开展“环境清洁日”活动,结合城中村、老旧小区环境整治,加大市容环境整治力度,解决影响市容品质的突出问题。

(于木子 余勇 黄旭阳)

西乡街道举办无偿献血活动
千余网格员响应献血

近日,宝安区西乡街道中心片区、流塘片区、固戍片区三个献血点一大早就排起长队,来自西乡街道的1000余名网格员和楼栋长集体献血献爱心。

这场以“众志成城献爱心,热血凝聚网格情”为主题的集体无偿献血活动,由西乡街道网格综合管理中心联合网格中心工会、宝安血站组织,得到网格中心25个中队1000余名网格员及楼栋长的积极响应。

(文/图 朱文庆 黄志伟 彭赐该)

坪山区人民医院
重症医学科完成首例
危重病人转运“抗疫神器”ECMO加持
患者成功转危为安

措施:首先抗感染治疗以及CR-RT+血液灌流,用以纠正酸碱失衡、电解质紊乱;其次为患者清除炎性介质,给予镇痛镇静减少应激反应,减轻人机对抗;另外给予器官支持等治疗及持续呼吸机高参数支持。在多重措施救治以及吸氧浓度100%的情况下,患者血氧饱和度仍只能维持在90%~92%,并需要大剂量血管活性药物去甲肾上腺素维持血压,患者的生命危在旦夕,急需转到上级医院进行抢救。

9日下午,急促的电话铃声在坪山区人民医院ICU病房响起,该院内科病房一名年轻的男性患者病情突然加重,急需转入ICU抢救。患者莫某,33岁,是重症肺炎合并ARDS,同时伴有脓毒性休克及严重的乳酸酸中毒。接到电话后,值班医生马上开始做抢救前准备工作:“备床!备呼吸机!准备抢救!”

莫某转入ICU时,内科已经给予他气管插管和机械通气。

ICU医生为患者采取了紧急救治

凌晨一时的夜色中,刘雪燕团队携带救命的ECMO设备,在夜风中驱车疾驰到坪山区人民医院。凌晨2时15分,专家团队到达坪山区人民医院,立即同该院重症医学科团队一起投入战斗。置管、预充、上机,在双方的紧密配合下,迅速为患者成功建立连接,并开始ECMO体外循环运转。凌晨4时左右,ECMO机器顺利运行,血氧饱和度不断攀升,在场的每一位医护人员终于露出欣慰的笑容。

在ECMO的保驾护航下,患者安全地转运到深圳市人民医院ICU继续治疗。目前,患者生命体征逐渐平稳,心肺功能逐渐恢复。

(胡振华 张晶晶)

园山街道乔丰党群驿站挂牌

打造城市基层党建“微综合体”

6月15日,龙岗区园山街道乔丰党群驿站挂牌,该驿站秉承“党建引领、共同发展、多元联动、乐于奉献”的工作理念,构建“五圆”党建工作模式,打造城市基层党建的“微综合体”,创建党建引领下的基层治理互联互通新模式。

据了解,乔丰党群驿站是园山街道在龙岗区率先打造的党建创新项目。驿站“五圆”党建工作模式就是以党群驿站为圆心,以服务群众为核心,打造社区党委统筹、小区党支部为主体、园区党支部、物业公司党支部配合的智慧圆,物业公司、业委会、园区企业等为平台的互联圆,党员志愿者、社区能人、园区企业党员为先锋的服务圆,四点半课堂、党员议事厅、睦邻文化日、赋能计划等党建品牌为载体的机制圆,最终构成“党群驿站”同心圆,打造城市基层党建的“微综合体”,成为面向园区、面向社区、面向社会的公益性开放型党群驿站。

乔丰党群驿站服务区域将覆盖整个乔丰联合工业园区党委管辖的120家企业2万多名员工以及周边居民。该站将依托园区党群活动中心的文化走廊、图书室、党群书吧,新时代大讲堂、3D打印培训室、内球场、舞台、电子宣传屏、健身中心以及西坑社区的相关党建设施等开展各种活动。目前,该驿站以园区党员技术骨干组建了“3D打印演

示与培训”志愿先锋队,今后将重点打造“四点半学堂”和暑期夏令营两个“党建+共建”特色品牌项目。“四点半学堂”将邀请街道老党员、老干部和乔丰科技专业人员进行授课,免费向园区职工子女、社区居民和学生讲授党建知识、革命历史以及相关科普知识等;夏令营主要面向深圳、龙岗、园山本地学生以及龙岗挂点帮扶贫困地区的学生等。

“乔丰科技体验夏令营”自2015年以来,已连续举办5届共计50余期,共有来自深圳、广西靖西和那坡等地十多个学校的2000余名学生参加了“乔丰科技体验夏令营”活动。此外,乔丰科技还在龙岗对口帮扶单位广西百色靖西市和那坡县共50所学校援建了50个3D打印实验室,总价值超过250万元。

除了“四点半课堂”和“夏令营”品牌项目,该党群驿站还打造了运动健身中心,采购大量跑步机等运动器材,建造攀岩场地,供员工和居民休闲娱乐。同时,驿站还组建了园区威风锣鼓队、文艺乐队、山地自行车等多支队伍。近三年来,乔丰联合工业园区党委共组织开展了中美大学生机器人竞赛、深港国际青年创新创业营、乔丰创客杯自行车爬坡赛、最美来深建设者集体婚礼、慰问社区和敬老院老人等40多场公益活动,取得了良好的社会效益。(蔡鹏飞)

坪山开展校园禁毒宣传教育

6月11日,坪山区禁毒办、坪山区禁毒教育基地在龙翔学校开展“禁毒先锋,从我做起”禁毒知识讲座,全校400余名师生参加活动。

讲座开始,首先由禁毒社工围绕毒品的基础知识及当前深圳市的毒情形势进行了详细介绍,讲解了毒品的概念、种类、危害,以及防范毒品等禁毒知识,教育学生提高识毒、防毒、拒毒、反毒能力,强化他们抵制毒品侵害的防范意识;随后通过现场学生参与,模拟演练如何拒绝毒品,重点加深学生对毒品的认识。

以及掌握拒毒技巧;最后,全体师生在一起宣誓:远离毒品,珍爱生命,保证不吸毒、不贩毒、不制毒、不种毒,与毒品作坚决斗争。禁毒先锋,从我做起。

据坪山区禁毒办工作人员介绍,通过此次校园禁毒宣传活动,不仅为广大学生普及了禁毒知识,也为广大学生敲响了警钟,从根本上消除了广大师生“毒品离我们很远”的错误认识,进一步提高了“识毒、拒毒、防毒”能力,筑牢了抵御毒品的思想防线。

(胡振华 阳玲 黄钰)

光明区全民健身训练进企业教学活动开启
企业可自主选择项目报名

为贯彻落实全民健身国家战略,推动全民健身运动的广泛开展,光明区全民健身训练进企业活动开始报名。

本次活动拟走进8家企业,共设有四个项目——跳绳、呼啦圈、拉力绳和瑜伽培训。以企业自主选择项目报名的方式进行,每个项目接受2家企业报名,报名并经确定的企业共开展不少于2次培训,6月为筹备报名期,7月开始进行教学培训。培训教学时间为7~8月,具体培训时间以最终与企业确定为准。培训内容包括:热身套路、技巧动作、练习方法等。除此之外,这次全民健身训练进企业教学活动

还特别邀请了国家高级跳绳教练、国家二级跳绳裁判、国家二级社会体育指导员朱忠等著名教练。

此次全民健身训练进企业活动旨在倡导企业员工释放生活工作的压力,促进企业员工身心健康,增加个人活力,从而建立自信应对挑战,在创造力、生产力上得到进一步提高,帮助企业培育健康文化。

据悉,报名结束后,主办单位光明区文化广电旅游体育局将根据企业报名情况,进行遴选,选中的企业将会收到电话通知。

(于木子 陈乐智)

大鹏分级分类做好“链式服务”



大鹏王母河上游调蓄湖公园建好了,湖里荷花竞相开放;佳兆业金沙湾国际乐园部分场馆外观初显,而位于大鹏中心区的新区最大人才安居项目也正马力全开……

据介绍,为千方百计把因新冠肺炎疫情而耽误的时间抢回来,大鹏党工委办事处把重大项目建设服务作为“一把手”工程,街道主要领导亲自抓,建立健全链条分级协调机制;抽调骨干力量建立四个企业专班,搭建“党员流动岗”等平台载体,分行业、分片区、多形式走访,对辖区重大项目实行“一项目一专班”。在启动企业复工复产工作之初,企业在防疫物资、员工返深、招工用工、原材料供应、法律等方面都遇到了一些实际困难,该办事处

派出专人开展复工复产现场指导服务,逐一指导企业制定复工复产方案,精准服务各领域重大项目,切实保障了重大项目顺利开工。截至目前,共现场开展一对一线精准指导服务1526次。同时,该办事处还建立街道领导班子对接企业联动机制,分级分类做好“链式服务”。

在大鹏办事处的全力支持下,大鹏中心区08-13地块人才保障房项目等15个重点政府投资项目、金沙湾国际乐园等6个重大项目全部复工。此外,大鹏办事处还结合企业特点主动推送惠企政策等多项措施,实现惠企政策“一站汇聚、精准查询”,帮扶企业共渡难关、助力企业复工复产。

(文/图 蒋桂元 耿颖 龚雯)